



У К Р А Ї Н А  
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ  
**ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
десята сесія  
**РІШЕННЯ**

31 травня 2016 року

№ 10

Про внесення змін до Програми «Фінансова підтримка КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на 2016 рік (із внесеними змінами)

Розглянувши звернення КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради від 12.05.2016 №645 про надання фінансової підтримки для погашення заборгованості по податку на додану вартість, керуючись статтею 91 Бюджетного кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Внести зміни до Програми «Фінансова підтримка КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на 2016 рік, затвердженої рішенням 6 сесії міської ради VII скликання від 26.02.2016 №12 (із внесеними змінами), виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. Відділу фінансово-господарського забезпечення ради передбачити в міському бюджеті видатки на фінансування Програми в сумі 222 298 грн.

3. Комунальному унітарному підприємству «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради (директор Луценко О.В.) взяття зобов'язань по видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень до місцевого бюджету.

4. Секретарю ради опублікувати дане рішення на офіційному сайті міської ради.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію міської ради з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

**Міський голова**

**Ю.А.Коноваленко**

## **ПРОГРАМА**

«Фінансова підтримка КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради»  
на 2016 рік

**ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ** - Пологівська міська рада  
**ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ** - КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської  
ради

**ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ** – КУП «Житло-Сервіс» Пологівської  
міської ради

### **ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ:**

Програма розроблена на виконання статті 91 Бюджетного кодексу України, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

КУП «Житло-Сервіс» ПМР надає послуги з утримання багатоповерхових будинків та прибудинкових територій, вивезення та захоронення твердих побутових відходів. Діючі тарифи на комунальні послуги не забезпечують відшкодування витрат на їх надання, розміри заборгованості населення за надані послуги не скорочуються.

У зв'язку з вищезазначеним, підприємство за підсумками річної роботи має збитки. Недостатність обігових коштів не дозволяє вчасно та в повному обсязі розраховуватись по податкам і платежам до бюджету, за паливно-мастильні матеріали, запчастини тощо.

У I півріччі 2016 року планується проведення аудиту господарської діяльності підприємства за 2015 рік, що дозволить сформувані економічно обґрунтовані тарифи на послуги КУП «Житло-Сервіс».

Для вирішення сьогоднішніх нагальних проблем підприємства необхідно надати з місцевого бюджету фінансову підтримку для придбання паливно-мастильних матеріалів та погашення заборгованості по податку на додану вартість.

### **МЕТА ПРОГРАМИ:**

Забезпечення стабільної роботи КУП «Житло-Сервіс» відповідно до його функціонального призначення шляхом надання фінансової підтримки з міського бюджету.

**ВИДЛЕНІ КОШТИ:** 222 298,0 грн.

### **ФІНАНСУВАННЯ:**

За рахунок загального фонду міського бюджету.

### **ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ:**

Недопущення зупинки роботи підприємства.

### **ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:**

Забезпечення населення міста, соціальної сфери, бюджетних установ комунальними послугами, створення безпечних санітарних та екологічних умов проживання.

**Секретар ради**

**Л.А.Сова**

ЗАХОДИ  
до Програми  
«Фінансова підтримка КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на  
2016 рік

№ п/п	Найменування заходів	Вартість, грн.
1	Фінансова підтримка комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради для придбання паливно-мастильних матеріалів	106 000
2	Фінансова підтримка комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради для погашення заборгованості по податку на додану вартість (основний платіж, пеня, штрафні санкції)	116 298
	<b>Всього по програмі:</b>	<b>222 298</b>

Секретар ради

Л.А.Сова